
Annales Scientia Politica, roč. 2, č. 1, 2013    Informácie a správy 

94 

 

 

 

 

REFORMA VEREJNEJ SPRÁVY NA UKRAJINE 
 

 

 

 

IRINA KOZÁROVÁ – IRINA DUDINSKÁ 
 

 

 

Inštitút politológie 
Katedra teórie politiky 
Prešovská univerzita v Prešove 
Email:  irina.kozarova@unipo.sk 
 irina.dudinska@unipo.sk 
 
 
 

 

Inštitút politológie Filozofickej fakulty Prešovskej 
univerzity v Prešove sa začiatkom roku 2013 stal hlav-
ným riešiteľom a koordinátorom projektu č. 21250090 
Reforma verejnej správy na Ukrajine: zdieľanie skúseností so 
Slovenskom a Poľskom financovaným z grantovej sché-
my Medzinárodného vyšehradského fondu V4EaP 
Standard Grants. Spoluriešiteľmi projektu sú Katedra 
politológie Fakulty spoločenských vied Užhorodskej 
štátnej univerzity na Ukrajine a Katedra politológie Fa-
kulty sociológie a histórie Rzeszowskej univerzity 
v Poľsku. 

Projekt predpokladá zapojenie sa do verejnej disku-
sie o reforme verejnej správy na Ukrajine a vypraco-
vanie pre ukrajinských štátnych a verejných predstavi-
teľov a kompetentné orgány komplexu odporúčaní tý-
kajúcich sa realizácie reformy verejnej správy na zá-
klade zovšeobecnených skúseností s reformou na Slo-
vensku a v Poľsku. Očakávame, že projekt svojou mie-
rou prispeje k implementácii plánu Východného part-
nerstva pre obdobie rokov 2012 – 2013 a ku konvergen-
cii administratívnych kompetencií regionálnych a lo-
kálnych aktérov na Ukrajine so susednými krajinami 
V4 za účelom zlepšenia podmienok pre cezhraničnú 
spoluprácu na vonkajšej hranici EÚ. V neposlednom 

rade všetci hlavní aktéri očakávajú, že projekt podporí 
vedeckovýskumnú spoluprácu medzi katedrami poli-
tológie troch univerzít so sídlom v regiónoch na von-
kajšej hranici EÚ. 

Prvé stretnutie všetkých riešiteľov projektu sa usku-
točnilo 22. februára 2013 v Prešove. Výsledky projektu 
budú prezentované na štyroch podujatiach: na konfe-
rencii v Užhorode v septembri 2013, na workshopoch 
v Prešove v novembri 2013, v Rzeszowe v novembri 
2013 a v Užhorode v januári 2014. Výstupom projektu 
bude knižná publikácia zahŕňajúca národné správy 
o reforme verejnej správy na Slovensku, v Poľsku a na 
Ukrajine, komparáciu systémov verejnej správy v da-
ných krajinách a odporúčania týkajúce sa realizácie re-
formy verejnej správy na Ukrajine založené na skúse-
nostiach Slovenska a Poľska. Projekt bude ukončený 
v januári 2014. Aktuálne informácie o projekte a pre-
biehajúcich sprievodných podujatiach sú zverejňované 
na webovej stránke projektu: 

http://www.unipo.sk/filozoficka-
fakulta/ipol/projekty/ivf-project. 
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